本报记者 刘金元 摄影报道

1997年,家住马村区安阳城街道岳村 床边打一个盹儿。 的赵根来,拉矿石时发生了一起车祸,造成 郭菊梅:"这个人虽然大脑清醒,能说话,但 是可能要在床上躺一辈子了。"听完医生的 缘!家里的顶梁柱倒了,以后的生活怎么办? 的。 先后花去的四五万元医药费,除了一万元是 家里的积蓄,其余全是靠郭菊梅东挪西借筹

赵根来出院后,郭菊梅把刚一岁的女儿 送到了娘家,日夜守在他的床边。赵根来不 断地咳嗽,口里总是有痰,郭菊梅就一会儿 "长路奉献给远方,玫瑰奉献给爱情,我 为他拍打后背,一会儿为他翻身。根据医生 拿什么奉献给你,我的爱人……"每当听到 嘱咐的少食多餐原则,做好的饭菜需要一会 苏芮唱的《奉献》这首歌时,赵根来心里总是 儿一热,一口一口地喂下去,还要不停地给 感到内疚,17年来,他感觉亏欠爱人的太多 他按摩全身,保证血液循环。半年里,郭菊梅 没有脱衣上床睡过一个囫囵觉,困了就趴在

赵根来看在眼里疼在心上,流着泪对她 他颈椎以下部位失去知觉。医生告诉他妻子 说:"菊梅你改嫁吧,你还年轻,不要管我

郭菊梅说:"咱们是一家人,我们还有一 话,郭菊梅一下子瘫软了,本来相亲相爱的 个乖巧的女儿,我不怕吃苦受累,我愿意伺 一家人,一场车祸就把她推向了崩溃的边 候你一辈子,只要我有一口饭,就有你吃

> 那一年郭菊梅 27 岁,为了支撑起这个 家,她省吃俭用,一边照顾卧床不起的爱人, 一边耕种自家的3亩3分地,家庭的负担压

> > 来,背地里她不知哭 过多少次,流过多少 眼泪。但是,一切困难 都没能让她屈服,在 爱人的床前她总是一

得她实在喘不过气

脸平和地微笑,端屎 发生了,赵根来左手和左腿慢慢有了知觉, 了声。13年的艰辛没有白费,现在终于有了 经过郭菊梅的悉 腿部的力量。现在,赵根来已经可以慢慢侧 为他买来收音机放在床边。工作单位离家有 的爱人一天比一天好,我们的日子肯定会越 心照料,13年后奇迹 着身,用左手喝水了。

助洗漱,做好饭菜,给他一口口喂下,再去上 转机,她帮助爱人开始一点点地锻炼手臂和 班。为了让爱人一个人在家不寂寞,郭菊梅还 起挺过来了,只要坚持就会有收获,希望我 10多公里的路程,无论刮风下雨,郭菊梅每天 过越好。

为了偿还因为爱人住院所欠下的外债, 都要跑3个来回, 骑着电动车不断地奔波在 端尿,好言安慰,起早能动了。这个惊喜的发现,使郭菊梅激动万郭菊梅找到一份在宾馆后厨配菜的工作,每家和宾馆之间。经过郭菊梅的努力,现在因爱 贪黑,没日没夜地照 分,从不在爱人面前流泪的她,第一次哭出 天天一亮,郭菊梅就起床为爱人按摩全身,帮 人住院所欠下的外债已经全部还清。

郭菊梅告诉记者:"最难的时候我们一

转机,郭菊梅和卧床的 爱人露出了欣慰的笑

信

助

微

企

发



★郭菊梅正在给爱人喂饭



◆夫妻两人的手紧紧地握在一起,互相鼓励着。



★郭菊梅正在宾馆后厨与同事交流。



★郭菊梅正在麦地里清理杂草

2014年4月24日 星期四

金融之窗 JIAOZUO DAILY

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:翟 艳|校对:张雪晖|组版:张 震

走出一条特色发展之路

邮储银行焦作市分行开展"普惠金融"服务走笔

本报记者 孙阎河

储蓄,汇兑,代收电费、有线电视费……也 许,这些在城市居民看来只是最普通、最基础的 金融服务,但如果没有邮储银行的存在,恐怕还 会有一些偏远乡村在这些服务领域处于空白状 态。这只是邮储银行开展"普惠金融"服务的一

这是一个百年传承

"普惠金融"是联合国在"2005 国际小额 信贷年"活动中提出的一个概念,是指一个能 有效为社会所有阶层和群体提供服务的金融

金局成立的时候,就已经把目标锁定为普通百姓。 金融服务。

当时,中华邮政就提出了"人嫌细微,我宁烦琐;不 争大利,但求稳妥"的经营方针,满一元即可开户。 如今,邮储银行再一次继承了这一百年传统,以 此作为业务拓展的基础。

2008年12月18日,邮储银行焦作市分行 正式挂牌成立。通过几年的实践,该分行已经初 步探索出了一条大型零售商业银行在开展普惠 性金融业务和追求商业可持续之间平衡的特色 发展之路。

据该分行相关人士介绍,邮储银行的实践 经验证明,真正的普惠金融应包括服务对象 的包容性、服务产品和功能的全面性、服务方 式的便捷性。因为,普惠金融强调的是客户广 覆盖,中小微企业、农户等群体都应纳入服务 对象,并要努力为这些客户提供包括存款产 其实,早在1919年,邮储银行的前身邮政储 品在内的结算、保险、养老金、信贷等一揽子

这是一种勇于担当

根据当时国务院金融体制改革的总体安 排,在成立之初,邮储银行就被赋予了服务三 农、服务社区、服务中小企业的责任与使命。因 此,邮储银行利用拥有遍布城乡的金融网点,经 过几年的发展,打造了一个全方位、多层次面向 广大农村的普惠金融服务网络。据了解,目前, 邮储银行焦作市分行不仅能为我市广大农民群 众提供储蓄、汇兑、理财等基本金融服务以及代 理保险、国债,代收农电费、电话费和有线电视 费等服务,还开办了代发工资、"新农保"、移民 款、医保等各种与民生息息相关的金融业务。在 山区、村镇、少数民族聚居区等地加大了助农取 款服务点建设。同时,该分行也充分发挥了覆盖 城乡的网络优势,对金融产品与服务机制创新 进行了有益的尝试。

这是一分浓浓深情

从成立的那一天起,邮储银行就与广大农 民结下了深厚的情谊。如今,作为最具活力的新 型商业银行之一,邮储银行更是牢牢把这一分 深情铭记于心。从2009年起,邮储银行就在全 国各类金融机构中,率先选拔、聘请任期届满的 大学生村官,最大限度地发挥他们熟悉农村情 况、了解农民金融需求和信用状况的优势,直接 把小额信用贷款送到田间地头,架起了金融机 构和农户之间的桥梁。

在服务小微企业的过程中, 邮储银行焦作市 分行面对小微企业负责人资金匮乏、信息和创业 经验缺乏等诸多困难,自2010年起,连续4年 举办"创富大赛"活动,将融资和融智相结合,全 力扶持小微企业发展。据了解,2013年,该分行 贷款余额净增完成市政府下达计划的 100.50%。

本报讯 (通讯员张怀民) 借助《焦作 市小微企业信贷风险补偿暂行办法》的出 台,焦作农信社因势而发,顺势而为,采取多 渠道、多措施为我市小微企业发展提供信贷 支持。截至3月底,焦作农信社发放小微企 业贷款余额 144.67 亿元, 占全部贷款余额 206.24 亿元的 70.15%, 户数 22853 家, 余额 和户数均居全市银行业金融机构首位,成为 名副其实的支持小微企业主力军。

为引导和鼓励银行业机构加大对小 微企业的信贷投放,解决小微企业融资难 题。日前,焦作市人民政府办公室印发了 《焦作市小微企业信贷风险补偿暂行办 法》,该办法明确了补偿对象和条件、补偿 额计算、补偿的申请及受理程序、补偿金 的使用和监督,并要求各县(市)区设立信 贷风险补偿配套资金。市财政在今年预算 中初期安排 2000 万元信贷风险补偿资

据了解,该办法的出台有效激励了银行 的信贷投放,缓解了小微企业融资难题,实 现了政银企三方共赢的良好局面。对政府而 言,实现了金融资源和社会资源的有效配 置,同时也降低了企业的信用成本,有利于 社会信用体系的建立,进一步提升信用评 级,并促进了地方经济与就业的持续增长。 对小微企业而言, 既获得了发展急需的资 金,实现了自身发展,同时又履行了社会责 任,增强了信用和实力。对银行而言,既支持 了小微企业发展,有效降低了信贷风险,又 获得了潜在的优质客户。

对此, 焦作农信社抓住有利时机,采

取五项措施,全力支持小微企业发展。 一是制定了配套实施细则。成立了以 一把手为组长的"服务小微企业领导小 组",制订了《焦作市农信系统支持小微企 业发展实施方案》,细化了小微企业贷款 的具体管理、考核,切实做好全市小微企业贷款余额、

累计发生额、不良贷款及核销坏账的统计工作。

是开辟了绿色通道。针对小微企业贷款"短、小、 急、频"的特点,在小微企业贷款审批流程上压缩有关 环节,提高服务效率。明确规定信贷调查、信贷审查和 贷款发放各环节的工作时间,实行"一站式"服务。

三是明确了支持重点。按照补偿办法中贷款项目 符合国家、省、市产业发展政策和结构调整要求,重点 扶持节能环保、科技含量高、创新能力强、有市场、有效 益的小微企业,切实做到不抽贷、不压贷,满足其信贷 需求,严控对"两高一剩"小微企业的贷款

四是实施了利率优惠。制定差别浮动利率,降低小 微企业融资成本, 焦作农信社结合实际制定了多项优 惠条件,如部分行社规定当月20日之前清息给予5% 的优惠等

五是创新了信贷产品。针对小微企业生产经营规 模小、自身实力不足、抵押物缺少和担保人难找的现 状,焦作农信社进行了多方面的探索和尝试,先后推出 了"周转易(企业流动资金贷款)""仓贷通(企业仓储抵 押贷款)""心连心(小微企业联保贷款)""前程锦(下岗 职工再创业贷款)""巾帼富(妇女创业贷款)"等贷款品 种,以适应不同类型企业的资金需求。



建行"成长计划" 资助我市贫困生

本报讯 (通讯员张弘、荆红涛) 近 日,建行焦作分行按照建行总行"成长计 划"公益项目安排,与我市教育部门联系, 积极组织开展贫困高中生资助活动,此次 活动对象为我市4所普通高中的在校优秀 贫困学子,分别是市第一中学、市第十一中 学、沁阳市第一中学、武陟县第一中学,资 助学生25名,资助金额3.37万元。

此次活动将以严格的措施、严密的程 序,本着公开、公平、公正原则,解决贫困高 中生因家庭经济困难而不能顺利完成学业 的问题

据了解,建行总行"成长计划"长期公 益项目自 2007 年启动至今,共资助家庭经 济困难的普通高中生80033人次,累计发 放资助款 12004.95 万元;获得"成长先锋" 奖项的学生391人、学校379所,发放奖金 228.60万元,项目预定的资助目标已经全 部完成。建行焦作分行开展的"成长计划" 资助活动,减轻了我市部分学生经济压力, 充分彰显了该分行与客户同发展,与社会 共繁荣,全面履行社会公民责任,支持教育 事业发展的企业风采。

近日,农行站前路支行抽调专人,对辖 区所有收单商户逐户进行拉网式巡检,对 收单商户的 POS 设备测试一笔交易,确保 设备正常使用率达到100%。图为该支行客 户经理正在对设备进行测试。李 朋 摄



考质。 图 务, 员 年 业务以 为提 进了 外技能 行风 ·员工爱岗龄能培训,定· 市商业银 昨 险 日防 组范 织能 敬 李忠平人 期行 业 进不 忠平 摄 校创新能力、 教练掌握和 人员进行力 人员进行力 业和新能前

理合识核临

论素 "有相今

人年

一个号码,即是电话也是网址。

日前,平安车险面向全国推出 了目前车险业内唯一的电话号码即 是网址的车险直销平台。在 4008 热 线后面加上".com"就是平安车险网 销平台网址。消费者只需记住一组 号码,即可通过电话、网络两种渠 道,享受到更便捷、更省钱的车险服 务,这是平安车险再次对销售渠道 进行的调整和整合。

随着车险行业电销渠道异军突 起,多元化销售渠道继续延伸,车险 行业竞争也变得愈加激烈。在提高

电话与网址融合

服务为核心竞争力的战略原则下, 平安车险除继续加大服务方面的资 源投入外, 还积极着手整合原有网 销平台的功能和服务,促进行业形 象统一,使消费者更加容易记忆,为 消费者提供更多便利,在此背景下, 平安车险直销平台便应运而生。

据悉,新上线的平安直销车险 平台不管是通过拨打电话,还是登 录网站,都仅需几分钟即可获得专

业车险报价并完成投保,车主不仅 能选择经典的车险套餐推荐,还能 DIY 定制自己的车险套餐,同时还 继承了保费优惠 15%的价格优势。 此外,4008 网销平台 24 小时皆可上 网报价、投保,还能在线查询理赔进 度及参加各种车主活动,最大限度 地为消费者省时、提供方便和优惠。

平安车险直销平台的推出,不 只是简单的将网址与电话号码进行

统一,在多年的市场化运作过程中, 平安 4008 电话获得了广大消费者 的认可和信任, 营造了良好的营销 环境, 具备了二次创新和营销的基

中国平安 PINGAN ※単法車號: 4008000000